

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Tanvald – Držkov: urbanistická studie rodinných domů
Jméno autora:	LIŠKOVÁ Karolina
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K127 – Katedra urbanismu a územního plánování
Vedoucí práce:	Doc.ing.arch.Ivan Kaplan
Pracoviště vedoucího práce:	K127 – Katedra urbanismu a územního plánování

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Náročnost zadání je v relativně komplikovaném terénu, omezeným možностям návaznosti na obec a volby venkovsko až podhorského charakteru zástavby. I parcelace.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Zadání je autorkou splněno komplet, všechny složky tématu řešeny často nadstandardně (noční vizualizace).	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	A - výborně
Studentka pracovala velmi aktivně, sama přicházela s variantami i prvky parteru či zeleně. Skutečně vše jsme probírali na konzultacích, je vnímavá a kreativní v tvorbě.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
S odbornou úrovní je plná spokojenost, koncept parcelace je netradiční, ale skvěle vystihující terénní podmínky, pozice a vymezení prostranství vycházejí z logiky provozu a terénu, nejsou tak opomenuty malé vyhlídky či stínové polohy. Charakter prostranství stojí na jednoduchosti volených detailů zeleně i mobiliáře, části travnatých zůstávají jako louky nebo doprovody travinami, zajímavý je vodní prvek i vymezení pozemků bez tvrdých plotů. Venkovský dům se zahradou je zvládnutý výborně, hezky prostorově a provozně člení zahradu, nezapomíná na uskladnění dřeva, užitkové plochy v oddělené poloze, pracovní dvorek, stín, „přírodní“ koupání i obytnou část zahrady. Žádné zásadní výtky nemám, práce nemá slabiny. Možná skromněji se daly pojmout terasy před pergolou	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Příkladně zpracování, dostatečně vybavení, místy nadstandardní, dostatek popisů a zvládnutých vizualizací ve všech směrech, pěkná analýza stavu.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr</i>	B - velmi dobře

pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Zdroje i fotozdroje popsány, citace nevyužity. Výsledky práce jasně původní. Název práce na portfoliu jinak než v Zadání BP.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Dosažený výsledek příkladný, všestranně propracovaný, v oblasti venkovských zástaveb mnoho pozitivních řešení natož realizací neexistuje. Plní cíle výuky v plném rozsahu, svým způsobem jsou podobná řešení experimentální, protože málokdy tak komplexní.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce je v analýze, konceptu lokality, konceptu veřejných prostranství i konceptu venkovského domu výborná, detaily knihovny jen potvrzují pracovitost studentky. Mimořádné nasazení i výsledek, alespoň z mého pohledu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 19.6.2023

Podpis: